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CATALOGUE EN VUE DE LA VENTE AUX ENCHERES 
PUBLIQUES DU 29/04/2025 A 09H30 

 

MATERIEL PROFESSIONNEL- OUTILLAGE-QUINCAILLERIE-ELECTROPORTATIF-
CONSOMMABLES-PLANS DE TRAVAIL 

-lots 1 à 20 : pages 4 à 12 

-lot 157 : page 61 

-lot 162 : page 64 

-lots 164 et 165 : page 65 

-lot 285 : page 106 

-lots 322 à 329 : pages 134,135 et 136 

-lots 331, 332, 334 à 336, 337, 339 à 341 : pages 137, 138, 139 et 140 

 

MANUTENTION 

-lots 21 à 25 : pages 12 à 14 

-lot 333 : page 137 

 

VAISSELLE ET UNE CUISINE COMPLETE 

-lots 26 et 27 : pages 15 et 16 

-lot 273 : page 102 

 

ELECTROMENAGER D’OCCASION 

-lots 29 à 45 : pages 17 à 24 

-lot 272 : page 102 

-lots 276 à 280 : pages 103 et 104 

-lot 309 : page 121 
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ELECTROMENAGER NEUF 

-lot 28 : page 17 

-lots 166 à 267 : pages 65 à 100 

-lots 268 et 269 : page 100 

-lots 274 et 275 : pages 102 et 103 

 

EVIERS ET MITIGEURS 

-lots 46 à 148 : pages 24 à 58 

 

MOBILIER-AMEUBLEMENT 

-lots 150 à 156 : pages 59 à 61 

-lots 158 à 161 : pages 61 à 63 

-lot 163 : page 64 

-lots 305 et 306 : page 120 

-lot 308 : page 121 

-lot 330 : page 136 

-lot 338 : page 139 

 

EQUIPEMENTS, QUINCAILLERIE ET ACCESSOIRES DE SALLES DE BAINS ET 

CUISINES : 

- lot 149 : page 58 

-lots 270 et 271 : page 101 

-lot 286 : page 107 

-lots 281 et 282 : page 105 

-lot 284 : page 106 

-lots 288 et 289 : pages 108 et 109 
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BUREAUTIQUE ET INFORMATIQUE : 

-lot 283 : page 105 

-lots 287 : page 107 

-lots 290 à 304 : pages 110 à 120 

-lot 307 : page 121  

-lot 310 : page 122 

 

VEHICULES : 
-lots 311 à 321 : pages 123 à 133 

-lots 342 et 343 : page 141 

-lot 344 : page 142 

-lot 345 : page 143 
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Lot 1 : Une cuve à gasoil DYNEFF 

Contenance 550L, la pompe de la cuve a été changée il y a 5 ans 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 2 : Une armoire métallique portes rideaux 

L’armoire métallique ne comporte pas de clé. À l’état d’usage. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
5 

 

Lot 3 : Un important lot de divers plans de travail, panneaux bois et portes de placards 

- Portes de placards coulissants environ une quinzaine d'éléments, différents formats, 
longueurs et coloris. 
- Plans de travail compacts et en stratifié. 
- Panneaux en mélaminé. 
- Panneaux aggloméré. 
- Chutes de plans de travail. 
- Chutes de panneaux, rails, longueur de plinthes, plans de travail reconstitués en silestone, 
en granit, en pierre. 
 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Lot 4 : un établi de menuisier en bois 1m85 de large 2m06 de long 
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Lot 5 : des gamates et caisses garnies avec outillage divers 

Caisse à outils renferment notamment: tournevis ; marteau ; pinces ; limes, scies etc. 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 6 : une scie circulaire sur table Élu 

Scie à l’état d’usage avec lames, type TGS, 173 AK  
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Lot 7 : touret pour affûter MECAFER et une perceuse DEXTER 

- Concernant le touret : réf ES 160/150. 
- Concernant la perceuse : il s'agit d'une perceuse DEXTER POWER 230W, modèle ID-13H. 
 

 

 

 

 

 

Lot 8 : un perforateur et une scie sauteuse MAKITA 

- Concernant le perforateur : réf 232309 ; 26mm ; 850 W 
- Concernant la scie sauteuse : il s'agit d'une scie dans sa mallette modèle 4351 FCTJ. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 9 : visseuse perceuse WURTH MASTER 

Cette visseuse est incluse dans une mallette laquelle comprend également le chargeur. 
Modèle de la perceuse : BS96-A SOLID 
Batterie 9,6 V. 
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Lot 10 : une fraiseuse ÉLU 

Il s'agit d'une fraiseuse référencée MBR100, laquelle est comprise dans une mallette 
métallique. 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 11 : une ponceuse BOSCH PSS 250 AE 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 12 : carrelette TOMECANIC 

Référence : 2160/ supercoup 60 
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Lot 13 : moteur rideau métallique, ETME ; 400W ; avec une carte électronique 

 
 

Lot 14 : 2 scies circulaires HITACHI  

 

 

 

 

 

 
 

Lot 15 : une défonceuse fraiseuse WURTH 

Défonceuse avec fraise ; marque WURTH MASTER ; modèle OF1100-E dans sa mallette, une 
deuxième fraise neuve dans son emballage est fournie. 
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Lot 16 : un fer à repasser CALOR PRESSING PLUS 2 + des flexibles gaz + un déboucheur 
manuel à tambour VIRAX (réf : 290600) 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 17 : un important lot de carrelage 

Grosse quantité de carreaux avec différentes tailles et coloris pour habillage murs, faïence 
de cuisine, crédence, douche, salle de bain, et carreaux de verre. 
+ carton de plaques PVC. 
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Lot 18 : 3 escabeaux (2 en bois 1 en aluminium) + 1 aspirateur BOSCH CLUB + 1 KARCHER 
460 nettoyeur haute pression avec sa brosse télescopique + 1 radiateur SOGERAM et 1 
radiateur ÉQUATION et 1 radiateur EUROPANO. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Lot 19 : stock quincaillerie, gaines et divers 

-Un important lot de quincaillerie : manchons, colliers, coudes, bouchons, boîtes encastrées, 
boîtes de dérivation, fiches etc. 
-Un lot de différentes gaines clim en cuivre : 2 qui mesurent environ 5 mètres en double 
circuit. 1 mesure environ 3 mètres en double circuit et 1 qui mesure 2 mètres en simple 
circuit. 
-1 couronne et de multiples barres en cuivre 
-une pince à sertir ACOME dans sa malette 
-des tubes pvc, plusieurs câbles électriques, des PER gainés, gaine ICT 
-deux rouleaux isolants pour façade extérieure 
-un jambage en inox neuf : hauteur 86 cm, épaisseur 76 mm, longueur 70 cm ; etc. 
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Lot 20 : un lot de profilés aluminium d’étanchéité pour crédence 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 21 : une nacelle d’entrepôt 

Ossature métallique plate-forme stratifiée 
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Lot 22 : un chariot élévateur STILL 

Un chariot élévateur marque STILL R50-10L avec son chargeur. 
Le chariot élévateur est équipé d'un chargeur intronic SE avec une capacité de levage 1500 
kg et en pince 700 kg. 
Deux pales pour pincer sont également fournies. 
Il y a une notice d'entretien avec facturation. 
La révision a été régulièrement effectuée. 
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Lot 23 : différents chariots de manutention et transport  

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 24 : 4 transpalettes à réparer (capacité 2000kg) 

 
 

Lot 25 : 2 transpalettes état d’usage (capacité 2500kg) 
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Lot 26 : important lot de vaisselle dépareillée et objets décoratifs 

1 important lot de vaisselle dépareillée (assiettes, verres, carafes, ustensiles, …) avec des 
objets décoratifs et bibelots divers 
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Lot 27 : 1 cuisine complète (mobilier et électroménager) 

La cuisine comprend un plan de travail stratifié gris anthracite dans lequel est intégré un 
évier usine FRANKE robinet mitigeur avec poissonnière ; une plaque à induction WHIRLPOOL 
; des tiroirs et placards de rangement façades en mélaminé bois surmontés de trois tablettes 
en mélaminé ; crédence stratifiée sur la zone autour de l’évier ; un placard de rangement 
mural mélaminé verre.                                                                                                                                       
La cuisine est agrémentée d’un module comprenant différents tiroirs et rangements façade 
mélaminée dans lequel est intégré un four.                                                                                 
Présence d’une table plateau stratifié gris anthracite avec piétement métallique ; 2 chaises 
revêtement skaï piétement métallique ; fauteuil sur roulette assise tissu et déchirures sur les 
accoudoirs en skaï.                                                                                                                                  
Un meuble de rangement comprenant 2 placards et une partie centrale comprenant 2 
placards et plateau façade mélaminée                                                                                                
Un buffet bas plateau dont la façade est en mélaminé avec deux tiroirs ; un placard mural 
avec deux panneaux mélaminés ; 3 suspensions tube de couleur noire                                                                             
La cuisine comprend également un lot de vaisselle, ustensiles de cuisine et objets décoratifs. 
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Lot 28 : un sèche-linge WHIRLPOOL 8kg 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 29 : une chaîne hi-fi LG 

Il s’agit d’une mini-chaîne hi-fi CD USB Bluetooth avec ses deux baffles de marque LG, 
modèle CM4360. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 30 : un lot de cadres photo numériques SIGMATEK modèle DN-1500 
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Lot 31 : 1 four vapeur SCHOLTES ST2 

 
 

Lot 32 : 1 four WHIRLPOOL + plaques induction BOSCH+ 1 hotte FRANKE 

Référence ST2 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 33 : un lave-vaisselle intégrable bandeau inox SIEMENS + 1 plaque gaz WHIRLPOOL 4 
feux et 1 plaque gaz 1 feux WHIRLPOOL 

Pour les plaques Whirlpool AKT3511X avec une seconde plaque gaz Whirlpool AKT404MB 
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Lot 34 : 1 four BOSCH + 1 table de cuisson 4 feux vitrocéramique INDESIT  

Référence four : HBN 431 S2F 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 35 : un four SIEMENS et une table de cuisson INDESIT 

Référence de la table de cuisson : VIA 630 SIC  
 

 

 

 

 

 

 

Lot 36 : 1 four HOTPOINT et 1 plaque de cuisson fissurée WHIRLPOOL  

Référence four : FA3540 HIX 
Référence plaque de cuisson : AKM476ME 
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Lot 37 : une hotte HOTPOINT 

Référence de la hotte : HF9FIXHA 
Présence d’un choc à l'angle. 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 38 : 2 hottes ROBLIN PILOT et 1 hotte rétractable ROBLIN 
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Lot 39 : 1 hotte ROBLIN LOTUS 

 
 

Lot 40 : 1 lot de hottes avec chocs (ROBLIN 5101008, FRANKE, INDESIT H3911X) 
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Lot 41 : 4 hottes WHIRLPOOL ARK799IX, SIEMENS LC97BB520, BRANDT AD919X, 
comportant pour certaines de légers chocs. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 42 : 1 lave-vaisselle bandeau inox intégrable WHIRLPOOL WBC3C26X + 1 lave-vaisselle 
intégrable HOTPOINT LTF 8B019C  
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Lot 43 : chauffages industriels et domestiques à fuel ou à gaz 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 44 : une plaque à induction APOCA 676.003.53 
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Lot 45 : 1 plaque gaz 5 feux SIEMENS 

 
 

Lot 46 : 2 cuverons inox COOKE &LEWIS 

 
 

Lot 47 : 1 évier d’angle en fragranit FRANKE gris anthracite réf : 677344 
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Lot 48 : un évier double bacs, un égouttoir fragranit gris clair FRANKE réf : 653910 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 49 : un évier simple bac gri anthracite FRANKE réf : 539369 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 50 : un évier simple bac FRANKE en fragranit gris anthracite réf : 690816 
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Lot 51 : un évier FRANKE réf : 542956 

Cuve résine gris clair, pas d’égouttoir 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 52 : un évier FRANKE réf : 229906 COG611 

Évier un bac, un égouttoir fragranit gris anthracite  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 53 : un évier simple bac en inox FRANKE réf 008942 
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Lot 54 : une hotte WHIRLPOOL AKR798IX 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 55 : un évier simple bac FRANKE réf : 478830 

Évier un bac, un égouttoir gris anthracite 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 56 : 1 évier FRANKE réf : 094518 

Évier simple bac avec égouttoir, en fragranit gris anthracite  
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Lot 57 : un évier inox FRANKE 1 bac et 1 égouttoir réf : SRL611 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 58 : un évier FRANKE un bac avec égouttoir en résine gris anthracite réf : 521722 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 59 : une cuve FRANKE en fragranit gris anthracite réf : 530045 
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Lot 60 : une vasque encastrable en résine blanche POLLY avec un impact sur rebord  

50x40cm 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 61 : une machine à café encastrable WHIRPOOL ACE010IX en inox 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 62 : un évier FRANKE double bacs égouttoir en fragranit gris clair réf : 462532 
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Lot 63 : un évier FRANKE 1 bac et 1 saucière en inox 758036 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 64 : un évier simple bac FRANKE en résine 

 
 

Lot 65 : un évier FRANKE double bacs avec égouttoir en inox DEKOR réf : 006464 
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Lot 66 : 1 évier résine FRANKE double bacs avec égouttoir blanc réf : 095522 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 67 : 1 évier résine FRANKE double bacs avec égouttoir blanc réf : 095522 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 68 : 1 évier résine FRANKE double bacs avec égouttoir blanc réf : 095522 
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Lot 69 : un évier deux bacs FRANKE un égouttoir en résine blanc réf : 022693 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 70 : un évier deux bacs FRANKE un égouttoir en résine blanc réf : 022693 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 71 : un évier deux bacs FRANKE un égouttoir en résine blanc réf : 022693 
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Lot 72 : un évier deux bacs FRANKE un égouttoir en résine blanc réf : 022693 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 73 : un évier FRANKE simple bac un égouttoir en fragranit gris clair réf : 351861 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 74 : un évier FRANKE simple bac un égouttoir en fragranit gris clair réf : 351861 
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Lot 75 : un évier FRANKE simple bac un égouttoir en fragranit gris clair réf : 351861 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 76 : un évier FRANKE simple bac un égouttoir en fragranit gris clair réf : 351861 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 77 : un évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en résine gris anthracite réf : 022723 
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Lot 78 : un évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en résine gris anthracite réf : 022723 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 79 : un évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en résine gris anthracite réf : 022723 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 80 : un évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en résine gris anthracite réf : 022723 
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Lot 81 : un évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en résine gris anthracite réf : 022723 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 82 : un évier FRANKE deux bacs avec égouttoir en résine gris clair réf : 022570 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 83 : un évier FRANKE deux bacs avec égouttoir en résine gris clair réf : 022570 
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Lot 84 : un évier FRANKE deux bacs avec égouttoir en résine gris clair réf : 022570 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 85 : un évier FRANKE deux bacs avec égouttoir en résine gris clair réf : 022570 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 86 : un évier FRANKE deux bacs avec égouttoir en résine gris clair réf : 022570 
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Lot 87 : un évier FRANKE deux bacs un égouttoir en résine gris clair réf : 022594 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 88 : un évier FRANKE deux bacs un égouttoir en résine gris clair réf : 022594 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 89 : un évier FRANKE deux bacs un égouttoir en résine gris clair réf : 022594 
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Lot 90 : un évier FRANKE 1 bac un égouttoir en fragranit blanc réf : 094617 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 91 : un évier FRANKE 1 bac un égouttoir en fragranit blanc réf : 094617 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 92 : un évier FRANKE 1 bac un égouttoir en fragranit blanc réf : 094617 
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Lot 93 : un évier FRANKE 1 bac un égouttoir en fragranit blanc réf : 094617 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 94 : un évier FRANKE simple bac avec égouttoir en résine réf : 008581 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 95 : un évier FRANKE 1 bac avec égouttoir gris anthracite réf : 459433  
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Lot 96 : un évier FRANKE simple bac un égouttoir en fragranit gris réf : 460835 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 97 : un évier FRANKE en résine deux bacs un égouttoir gris clair réf : 022716 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 98 : un évier FRANKE en résine deux bacs un égouttoir gris clair réf : 022716 
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Lot 99 : un évier FRANKE 1 bac et demi un égouttoir en fragranit blanc réf : 089224 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Lot 100 : un évier FRANKE 1 bac et demi un égouttoir en fragranit blanc réf : 089224 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 101 : un évier FRANKE 1 bac et demi un égouttoir en fragranit blanc réf : 089224 
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Lot 102 : un évier FRANKE simple bac avec égouttoir en fragranit gris anthracite réf : 
351885 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 103 : un évier FRANKE simple bac avec égouttoir en fragranit gris anthracite réf : 
351885 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 104 : évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en fragranit blanc réf : 095003 
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Lot 105 : évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en fragranit blanc réf : 095003 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 106 : évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en fragranit blanc réf : 095003 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 107 : un évier FRANKE deux bacs et un égouttoir inox réf : 026069 
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Lot 108 : un évier FRANKE un bac avec égouttoir en fragranit gris anthracite réf : 
694235 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 109 : cuve deux bacs FRANKE en fragranit, gris anthracite réf : 673369 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 110 : un évier FRANKE deux bacs avec égouttoir en résine gris clair réf : 022716 

 
 

 

 

 

 

 



 
46 

 

Lot 111 : un évier en résine avec un égouttoir et mitigeur noir + 1 évier à poser 
120x60 1 bac et demi et égouttoir blanc en résine 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 112 : un évier FRANKE deux bacs et un égouttoir en fragranit couleur vanille réf : 
009861 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 113 : un évier FRANKE 1 bac avec égouttoir en fragranit couleur blanc 
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Lot 114 : un évier FRANKE 1 bac avec égouttoir fragranit noir réf : 914642 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 115 : une cuve rectangulaire inox FRANKE réf : 009086 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 116 : un évier FRANKE double bacs avec égouttoir en résine gris anthracite réf : 
022723 
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Lot 117 : Un évier FRANKE 1 bac avec égouttoir en résine gris clair réf : 094600 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 118 : un cuveron en inox TEKA, PRIMO 45cm de diamètre SIN 1400  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 119 : un cuveron en inox TEKA, PRIMO 45cm de diamètre SIN 1400 
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Lot 120 : un cuveron en inox TEKA, PRIMO 45cm de diamètre SIN 1400 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 121 : Une cuve fragranit sous plan gris anthracite FRANKE réf : 074831 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 122 : Un évier FRANKE en résine 1 bac avec égouttoir gris clair réf : 009021 
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Lot 123 : Un évier FRANKE 1 bac avec égouttoir en résine gris clair réf : 009021 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 124 : un robinet mitigeur FRANKE NOVARA PLUS réf : 379445 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 125 : un robinet mitigeur FRANKE FROST à bec finition chromé réf : 052773 
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Lot 126 : un robinet mitigeur FRANKE FROST à bec finition chromé réf : 052773 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 127 : un robinet mitigeur à bec en inox chrome FRANKE réf : 059258 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 128 : un robinet mélangeur en laiton JADO (neuf et complet) 
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Lot 129 : un robinet mitigeur FRANKE MODÈLE SMART, chromé réf : 685911 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 130 : un robinet mitigeur FRANKE MODÈLE SMART, chromé réf : 685911 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 131 : un robinet mitigeur FRANKE MODÈLE SMART, chromé réf : 685911 
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Lot 132 : un robinet mitigeur FRANKE MODÈLE SMART, chromé réf : 685911 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 133 : un robinet mitigeur FRANKE NOVARA PLUS chrome réf : 379315 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 134 : un robinet mitigeur FRANKE NOVARA PLUS chrome réf : 379315 
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Lot 135 : un robinet mitigeur FRANKE NOVARA PLUS chrome réf : 379315 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 136 : un robinet mitigeur FRANKE NOVARA PLUS chrome réf : 379315 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 137 : un robinet mitigeur FRANKE NOVARA PLUS chrome réf : 379315 
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Lot 138 : un robinet mitigeur FRANKE NOVARA PLUS chrome réf : 379315 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 139 : deux siphons de vasque chromé HANSGROHE FLOWSTAR S 

 
 

Lot 140 : une colonne de douche HANSGROHE inox 

Absence de mitigeur 
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Lot 141 : un robinet mitigeur FRANKE col cygne noir mat 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 142 : un robinet mitigeur FRANKE à bec finition chromé réf : 100301 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 143 : un robinet mitigeur douchette FRANKE Neptune Évo finition chromé réf : 
603038 
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Lot 144 : un robinet mitigeur col de cygne chromé JADOT JASHMDCM 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 145 : un robinet mitigeur NEREA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 146 : un robinet mitigeur douchette bec eau chrome FRANKE 
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Lot 147 : un robinet mitigeur FRANKE chrome 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 148 : 2 siphons FRANKE modèle : SPAZIO 2 + un porte verres BOSCH 

 
 

Lot 149 : multiples conduits (environ 15) pour évacuation hottes 
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Lot 150 : une table plateau verre piétement métallique et pieds en aluminium  

Dimensions : 85x1m30 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 151 : un lustre ROBLIN en verre composé de 4 éléments réf : 5046007 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 152 : 1 lot d’ampoules LED OSRAM + 5 supports spots SLV 
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Lot 153 : 3 tabourets CALLIGARIS piétement métal chromé et résine polyuréthane 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 154 : 2 chaises hautes revêtement simili cuir de couleur noire 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 155 : 2 tabourets hauts assise et dossier en PVC de couleur blanche, piètement 
métallique 
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Lot 156 : un lampadaire perche avec pied en marbre + une lampe halogène 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Lot 157 : un mètre laser BOSCH dans sa housse avec chargeur 

 
 

Lot 158 : 1 lot marketing et plantes artificielles + 2 grands pots pvc de couleur 
blanche 

Concernant le lot marketing il y a : 
-un mange debout 
-de multiples supports PLV 
-une banque d'accueil 
-un pupitre 
-une moquette synthétique anti-feu 
-deux présentoirs 
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Lot 159 : un lot de multiples chaises et tabourets dépareillés 

 
 

 

Lot 160 : un lot de multiples chaises et fauteuils de bureau + caissons et colonnes de 
rangement métalliques 
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Lot 161 : un lot de meubles d’occasion 

-Un caisson mélaminé couleur blanc comprenant 3 tiroirs sur roulettes. 
-Une colonne mélaminée blanche 60x199. 
-Un meuble haut, deux portes en mélamine blanc. 
-Deux meubles bas ouverture push pull laqués jaune. 
-Deux modules plans de travail : le premier s’est un plan bar stratifié 135x60 et 118 de hauteur 
et le deuxième 180x50 jambage 50x113cm 
-Deux meubles bas blancs. 
-Un caisson deux tiroirs, plateau stratifié, façade laquée jaune. 
-un module avec étagères sur roulettes en bois mélaminé 
-Une grande table, état d'usage, plateau stratifié, piétement métallique 2,30 m x 1 m. 
-Une table plateau et pieds en bois 120x80 
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Lot 162 : isolants EUROCOUSTIC/ ROCKFON 

-une palette isolante acoustique plafond 60x120. 
-Trois palettes isolantes cloison. 
-Environ 15 dalles faux plafond dimensions 60x120. 
-Un carton complet de 20 panneaux isolants faux plafond 120x160 dans leur carton. 
 
 

 
 

 

 

 

Lot 163 : un très important lot de meubles de cuisine pour pièces (neufs ou 
occasion) 

Il y a notamment : des caissons mélaminés, des façades de différentes coloris et de différentes tailles.  
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Lot 164 : un échafaudage sur roulettes structure aluminium avec son plateau et 
gardes corps - NERESSY GMR 2000 

 
 

                                                              

 

 

 

 

 

 

 

Lot 165 : 1 important lot de plans de travail et portes de placard. 

Il y a des plans de travail stratifiés neufs ; portes de placard en mélaminé et en verre ; beaucoup de 
portes de placard neufs et emballées ; colonnes de placards en mélaminé ; plan de travail en pierre ; 
1 plan de travail en Corian ; plan de travail en granit 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Lot 166 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 
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Lot 167 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 168 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 169 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 
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Lot 170 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 171 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 172 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
68 

 

Lot 173 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 174 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 175 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 
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Lot 176 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 177 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 178 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 
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Lot 179 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 180 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 181 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 
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Lot 182 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 183 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 184 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 
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Lot 185 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 186 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 187 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 
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Lot 188 : un four encastrable WHIRLPOOL modèle AKZ 9629 IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 189 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Lot 190 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 191 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 192 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 193 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 194 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 195 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 196 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 197 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 198 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 199 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 200 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 201 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 202 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 203 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 204 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 205 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 206 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 207 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 208 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 209 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 210 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 211 : plaques de cuisson à induction WHIRLPOOL WSB4760 NE 
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Lot 212 : un lave-vaisselle encastrable WHIRLPOOL WKIC 3C26 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 213 : un lave-vaisselle encastrable WHIRLPOOL WKIC 3C26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 214 : un lave-vaisselle encastrable WHIRLPOOL WKIC 3C26 
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Lot 215 : un lave-vaisselle encastrable WHIRLPOOL WKIC 3C26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 216 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 217 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 
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Lot 218 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 219 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 220 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 
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Lot 221 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 222 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 223 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 
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Lot 224 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 225 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 226 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 
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Lot 227 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 228 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 229 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 
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Lot 230 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 231 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 232 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 
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Lot 233 : Un micro-ondes HOTPOINT MN 313 IXHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 234 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW 424 IX 

 

 

  

 

 

 

 

 

Lot 235 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 
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Lot 236 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 237 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 238 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 
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Lot 239 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 240 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 241 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 
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Lot 242 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 243 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 244 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 
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Lot 245 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 246 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 247 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 
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Lot 248 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 249 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 250 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 
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Lot 251 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 252 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 253 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 
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Lot 254 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 255 : un micro-ondes encastrable WHIRLPOOL AMW IX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 256 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 
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Lot 257 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 258 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 259 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 
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Lot 260 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 261 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 262 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 
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Lot 263 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 264 : une hotte murale HOTPOINT HHBS 9.7F LB X 
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Lot 265 : un four encastrable HOTPOINT FA3 540 P IX HA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 266 : un four encastrable HOTPOINT FA3 540 P IX HA 
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Lot 267 : un four encastrable HOTPOINT FI5 854 P IX HA 

 

Lot 268 : un réfrigérateur encastrable HOTPOINT BCB70391 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 269 : un réfrigérateur encastrable WHIRLPOOL 
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Lot 270 : un important lot de cabine de douche, baignoires, miroirs étagères en verre, 
plans vasques, receveur etc. 

Baignoires de diverses tailles (une de 75x160 et l’autre de 70x160) ; un plan de travail stratifié 
vasque en résine blanche intégrée 60x110, plan vasque moulée en résine blanc 80x60 ; vasque 
résine NEVAFE01 marque MOBALPA, receveur de douche, colonne de douche etc. 
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Lot 271 : 4 vasques en grés blanche et 2 corps de WC PVC et email 
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Lot 272 : armoire congélateur SIEMENS réf : KD40W00 372L 

 

 

 

Lot 273 : un lot de ranges couverts PVC ou bambou 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 274 : un lave-vaisselle encastrable SIEMENS 
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Lot 275 : un lave-vaisselle encastrable SIEMENS 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 276 : un réfrigérateur WHIRLPOOL ARG 451/ A+   130LITRES 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 277 : un réfrigérateur encastrable d’occasion WHIRLPOOL ARG18740A+ 
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Lot 278 : un réfrigérateur congélateur d’occasion HOTPOINT ENBLH 13211 FW grande taille 

Il y a des chocs visibles sur la façade en partie basse du réfrigérateur. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 279 : un réfrigérateur mono-porte encastrable SCHOLTES RS 3032 VL 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 280 : un réfrigérateur congélateur FAURE d’occasion réf : FRD2257AW 
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Lot 281 : un lot de poubelles de cuisine 

 
 

 

 
 

 

 
 

Lot 282 : 1 lot d’accessoires de crédence inox pour cuisine 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 283 : un lot de caissons métalliques de bureaux 
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Lot 284 : crédences en verre et en inox + plaques rectangulaires inox 

Mesures des crédences : 
- La première mesure 55 x 100 
- La deuxième mesure 50 x 90 
- La troisième crédence en verre blanc mesure 51 x 90 
- La quatrième crédence mesure 60x 90 
- La cinquième crédence mesure 51 x 90 
- crédence verre 90x90 neuve noire  
- crédence en inox : 70x90 de marque TECHPLI et MSA réf D1921 
- crédence inox 100x75 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lot 285 : 2 rouleaux de papier bulle + 5 caisses pvc + 1 enrouleur 

Rouleaux : 2x50m linéaire 
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Lot 286 : un sèche serviettes ACOVA ref : FR118-055 et un receveur de douche acrylique 
blanc sans marque apparente ref : EG01986_0600 

Dimensions receveur : 90x180 

 
Lot 287 : un ordinateur tout en un ACER Aspire C27 avec clavier souris et chargeur 
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Lot 288 : stock divers pour salle de bains et cuisines 

Filtres métalliques et filtres à charbon, ampoules, poubelles, sangles, élément robinetterie 
douche, spots et néons, pieds bureautique et cuisine, glissières, dispositifs d’ouverture push / 
pull. Supports snacks, bloc prises etc. 
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Lot 289 : stock quincaillerie cuisine et salle de bains 

Un lot de suspentes, lot de transformateurs électriques MSA référence SB1240/B pour lampe 
halogène, supports étagères, évacuations hottes, mitigeurs pour pièces, lot de tapis 
d’intérieur placards, nombreux pieds de meubles en PVC, pièces détachées vidange évier, 
blocs prises, un lot important de grilles ; charnières ; amortisseurs ; poignées de placard avec 
différents formats, matières et couleurs ; bras télescopiques ; bagues de spot ; support de 
main courantes ; amortisseurs de tiroirs ; séparateur de tiroir ; fixation plinthe étagères 
support étagère etc. 
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Lot 290 : Mobilier de bureau 

Le bureau comprend notamment un plan de travail stratifié bois clair composant un bureau 
d’angle à l’état usage ; une colonne métallique comportant 4 tiroirs de couleur noire en bon 
état ainsi qu’un caisson comportant 2 tiroirs en bon état ; une chaise de bureau sur roulettes 
dont l’assise en tissu comporte des tâches et auréoles ; une étagère métallique ; deux 
chaises dossier et piétement métallique assise skaï en état d’usage ; une poubelle de bureau 
PVC noire ; une chaise piétement métallique PVC blanche . 

 
 

 
 

 

 
 

 

Lot 291 : Mobilier de bureau et informatique 

Le bureau comprend notamment un plan de travail type bureau d’angle plateau stratifié 
piétement métallique ; un plan de travail identique mais droit ; un meuble haut ouverture 
pliant relevant avec une étagère en verre façades verre et polymère ; deux colonnes 
métalliques avec 3 et 4 caissons ; une étagère métallique blanche 3 étagères ; un meuble de 
rangement comprenant 2 compartiments façade mélaminée étagère mélaminée ; un 
fauteuil de bureau sur roulettes assise tissu, une poubelle de bureau PVC ; un caisson sous 
bureau métallique 2 tiroirs ; 1 ordinateur ASUS tout en 1 ASUS Vivo AiO avec clavier et 
souris . 
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Lot 292 : Mobilier de bureau et informatique 

Le bureau comprend notamment un plan de travail en angle plateau stratifié, piétement 
métallique avec caisson métallique, 2 tiroirs, un meuble bas de rangement, 3 tiroirs en 
mauvais état, façade mélaminée ; un fauteuil de bureau assise en tissu en mauvais état sur 
roulette ; une grande poubelle PVC de couleur noire ; un tabouret pivotant en mauvais état ; 
un module sur roulette pour suspendus (4) ; un petit plan de travail plateau stratifié blanc 
piétement métallique dimensions 36x2m20 ; de multiples tableaux pour fiches T ; un 
tabouret haut ossature métallique assise skaï ; deux caissons avec chacun 4 tiroirs ; 1 
ordinateur LENOVO FOCU de 2017 ; téléphone GIGASET A540 
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Lot 293 : Mobilier de bureau et informatique  

Le bureau comprend notamment deux plans de travail en angle, plateau stratifié piétement 
métallique 2m10 x160 ; un petit plan de travail plateau stratifié piétement métallique 
36x166 ; une table plateau stratifié piétement métallique dimensions 65x100 ; quatre 
chaises de bureau sur roulette ; un repose pieds ; colonne métallique noire 3 tiroirs ; caisson 
sous bureau 2 tiroirs en mauvais état ; un ordinateur portable ASUS SONIC MASTER modèle 
X756U Notebook PC ; un téléphone sur base GIGASET A540 
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Lot 294 : Mobilier de bureau et informatique 

Dans cette pièce il y a notamment trois bureaux d’angle plateau stratifié piétement 
métallique dimensions 2m50x 3m20 ; un petit plan de travail plateau stratifié bois clair 
2m50x36 ; 4 tableaux pour les fiches T ; six chaises/ fauteuils de bureau sur roulettes avec ou 
sans accoudoirs ; 2 caissons métalliques noirs ; plusieurs placards de rangement bas façades 
mélaminées ; 2 colonnes métalliques comportant respectivement 5 et 4 tiroirs ; des 
poubelles PVC ; une table sur roulette ; un plateau de travail plateau stratifié piétement 
métallique 3m15x86 ; une patère métallique ; horloge murale ;  

Un ordinateur portable LENOVO LEGION 5 17IMH05H avec souris ; 

Un ordinateur tout en un HP numéro série 8CC7171DKV avec souris et clavier 

Un ordinateur HP tout en un clavier et souris modèle 22C0012NF ; 

1 téléphone sur base blanc GIGASET AS690 ; 

Un meuble haut façade mélaminée et verre étagère en verre à l’intérieur. 
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Lot 295 : Mobilier de bureau et informatique  

La pièce comporte notamment un plan de travail plateau stratifié piétement métallique 
60x170 ; un second plan de travail en angle 170x170 plateau stratifié bois brun et piétement 
métallique ; un caisson métallique 2 tiroirs et sa colonne assortie 4 tiroirs ; un téléphone sur 
base AS690 GIGASET et blanc ; un ordinateur portable DELL Inspiron 3796 modèle B35E007 
; une imprimante scanner DELL, un ventilateur de bureau BULTER ; 2 fauteuils de bureau 
assise tissu et skaï, et un tableau carte T. 
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Lot 296 : mobilier de bureau  

Le bureau comprend notamment un bureau d’angle avec plan de travail stratifié arrondi 
piétement métallique ; un caisson métallique 2 tiroirs et la colonne assortie 4 tiroirs ; une 
colonne métallique 3 tiroirs ; 1 structure métallique comportant 5 étagères ; un téléphone 
sur base AMARYS3500 DECT ; une calculatrice filaire CANON MP121MG ; un fauteuil de 
bureau sur roulette  assise et dossier en cuir. 
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Lot 297 : mobilier de bureau et informatique 

Le bureau comprend notamment un petit plan de travail 90x45 et sa table 1mx180cm 
plateau stratifié piétement métallique, trois chaises de bureau dépareillées ; deux caissons 2 
tiroirs métalliques ; une poubelle PVC ; un ordinateur portable LENOVO ideapad L340-17 RH 
gaming ; téléphone sur base GIGASET AS690 
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Lot 298 : lot de 6 ordinateurs portables 5 ASUS et 1 DELL et leurs pochettes 

Chaque ordinateur est pourvu d’une souris et de son chargeur. 
2 ASUS modèle R753U ; 
1 DELL inspiron 3793 ; 
1 ASUS X756U ; 
1 ASUS F552C ; 
1 ASUS K751L  

 
 

 

 

 

 

 

Lot 299 : lots divers informatique et connectique 

Ce lot comprend 1 caméra de surveillance neuve dans son carton TRENDNET TV-IP422W ; 
1 imprimante scanner DELL PICTBRIDGE photos 924 ; 
Lot de 9 souris neuves NGS OPTIC filaire dans leur carton ; 
1 magnétoscope LG ; 
1 lecteur DVD AKI modèle DV BX6000 ; 
1 magnétoscope TOMSON VTH6250F ; 
1 ordinateur portable DELL neuf XP professionnel modèle PP23LB ; 
1 imprimante neuve KONIKA MINOLTA MAGICOLOR 1600W ; 
4 haut-parleurs plafonnier magasin, grande surface avec lot de câbles Ethernet ; 
Néons PHILIPS master TD-D super 80 18W/840 avec ecoclick starter + lot de bloc multiprises 
1 baie de brassage ZyXel réf : ES-10248  
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Lot 300 : une armoire métallique panneaux rideaux avec sa clé 

 
 

Lot 301 : 5 règles architecte et une cisaille DAHLE 534 

 

 

 

 

 

 

 

 
Lot 302 : un vidéo projecteur BENQ avec sa mallette modèle MS527 
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Lot 303 : mobilier de bureau et informatique 

Le bureau comprend notamment deux bureaux d’angle plateau stratifié 2m50x1m70 
piétement métallique ; 4 fauteuils ou chaises de bureau ; un plan de travail 80x220cm 
plateau stratifié piétement métallique et une table plateau stratifié piétement métallique 
80x140 ; un plan de travail arrondi plateau stratifié 80x120 ; 3 placards rangements bas sous 
bureau façade mélaminé ; des poubelles de bureau PVC ; 5 rayonnages métalliques ; 1 
colonne ; 4 caissons métalliques noirs ;  
2 ordinateurs tout-en-un ACER modèle ASPIR C27-1655  
1 machine à écrire BROTHER CE700 
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Lot 304 : un paper board + un rouleau papier + multiples caissons métalliques 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 305 : 1 table stratifiée bois clair piétement métallique 80x224 + une table rectangulaire 
plateau stratifiée gris piétement métallique 100x170 cm 

 
 

 

 
 

 

 

 

Lot 306 : un ensemble de trois tables et multiples chaises, dépareillées pour salle de 
réunion. 

- une table plateau stratifié bois clair piétement métallique 120x160 (présence de rayures) 
- une table stratifiée grise piétement métallique 120x207 (épaisseur 80mm) 
- une table stratifié gris anthracite piétement métallique 158x120 
- multiples chaises dépareillés en tissu, PVC, métallique 
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Lot 307 : un destructeur de papier GEHA PRIMO 2600 avec bac 35 L 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 308 : une grande table rectangulaire plateau stratifié piétement métallique avec 
multiples chaises dépareillées 

Dimensions :1mx3m16 

 
 

 

 

 

 

 

Lot 309 : ensemble appareils électroménagers + un tabouret haut assise bois 

- machine à café TASSIMO AMIA BOSCH neuve 
- réfrigérateur congélateur HOTPOINT XH8 T20 XZH 
- Micro-onde WHIRLPOOL réf AM12413IX 
- plaques vitro céramique VIVA réf VV26R75CI 
- hotte SCHOLTES aspirante galbée HI439IX 
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Lot 310 : important lot de fournitures de bureaux, consommables et rayonnages 
métalliques 

Ce lot comprend notamment : Un lot de gros scotch, de nombreux marqueurs et stylos, des 
blocs-notes, des chemises et sous-chemises, de nombreuses enveloppes différents formats, 
des trombones, des pochettes kraft différents formats, des post-it, des classeurs des bannette 
en plastique, quelques produits d’entretien etc. 

Il y a également des ramettes de papier au format A4 et A3. 
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Lot 311 : un véhicule immatriculé BW-545-SC, RENAULT TWINGO 

Mise en circulation : 21/10/2011 
Kilométrage : 144 635 km 
Diesel 
Motorisation :1.5 DCi 75 
Fauteuils en tissus mais tâchés 
Boîte manuelle 
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Lot 312 : un véhicule immatriculé BW-243-SD, RENAULT TWINGO 

Mise en circulation : 21/10/2011 
Kilométrage : 90 816km 
Boîte manuelle 
Diesel 
Motorisation : 1.5 DCi 75 
Fauteuils en tissus présence de tâches 
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Lot 313 : un véhicule immatriculé BW-739-SC, RENAULT TWINGO 

Mise en circulation : 21/10/2011 
Kilométrage : 119 531 km 
Boîte manuelle 
Diesel 
Motorisation : 1.5 DCi 75 
Fauteuils en tissus  
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Lot 314 : un véhicule immatriculé AZ-137-SH, PEUGEOT 207 

Mise en circulation : 09/09/2010 
Fauteuils en tissus 
Kilométrage : 219 948 km 
Diesel 
Motorisation :1.4 HDi 70 
Boîte vitesse manuelle, pommeau à changer 
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Lot 315 : un véhicule immatriculé FA-323-FN, CITROEN C3 

Mise en circulation : 07/09/2018 
Kilométrage : 109 635 km 
Motorisation :1.6 BlueHDi 75 
Diesel 
Véhicule 5 portes 2 places 
Boîte manuelle 6 vitesses 
Assise fauteuils tissus 
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Lot 316 : un véhicule immatriculé FA-222-FN, CITROEN C3 

Mise en circulation : 07/09/2018 
Kilométrage : 77 761 km 
Motorisation : 1.6 BLUEHDI 75 
Boîte manuelle 6 vitesses 
Diesel  
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Lot 317 : un véhicule immatriculé EZ-142-HT, CITROEN C3 

Mise en circulation : 26/07/2018 
Kilométrage : 108 604km 
Motorisation :1.6 BlueHDi 75 
Diesel 
Boîte manuelle 6 vitesses 
Fauteuils tissus, radar de recul 
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Lot 318 : un véhicule immatriculé FY-159-ZK, CITROEN C3 

Mise en circulation le 30/04/2021 
Kilométrage : 50 527km 
Boîte manuelle 6 vitesses 
2 fauteuils tissus 
Diesel 
Motorisation : 1.5 BlueHDi 100CV  
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Lot 319 : un véhicule immatriculé FY-264-ZK, CITROEN C3 

Mise en circulation : 30/04/2021 
Boîte manuelle avec 6 vitesses 
Kilométrage : 39 534 km 
Motorisation : 1.5 BlueHDi 100CV 
5 portes et 2 places, fauteuils tissus, radar de recul 
État d’usage 
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Lot 320 : un véhicule immatriculé FY-111-ZK, CITROEN BERLINGO 

Mise en circulation : 30/04/2021 
Kilométrage : 63020 km 
Motorisation : 1.5 BlueHDi 75 
Boîte manuelle 
Diesel 
Assise tissu 
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Lot 321 : un véhicule immatriculé FL-466-KZ, CITROEN JUMPER 

Mise en circulation : 07/11/2019 
Kilométrage : 35406 km 
Motorisation : 2.2 HDi 140 
Boîte manuelle 6 vitesses 
Fauteuils en tissus, hauteur des pneumatiques arrière modulable 
Diesel 
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Lot 322 : un compresseur de marque Toussaint devilbiss Année 1985 

 

 

 

Lot 323 : une pompe à graisse avec fut sur roulettes 

 

Lot 324 : un cric hydraulique de marque BAHCO 
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Lot 325: un poste à souder GYS SOUDURE Professionnal 220 

 

 

 

 

 

 

Lot 326: deux clef à choc : 1 revolver Cedrey avec une malette de 8 douilles, 1 Power action 

REF AT 50043G 

 

 

 

 

 

 

Lot 327: un coffret à cliquets, clés à douille et malette de forets et embouts de vissage 

 

 

 

 

 

 

Lot 328: un tableau d’atelier équipé 

Ce tableau comprend pinces, tournevis, scie, clés, marteaux. 
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Lot 329: deux batteries NORDICA NR2253 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 330: un établi et un halogène de chantier sur pied
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Lot 331: une étagère avec caisses lot visserie  

Le lot est composé de vis, boulons, écrous et pinces. 

 

Lot 332: un nettoyeur de marque KARCHER HDS 690 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 333 : Chariot élévateur de marque JUGHEINRICH TFG 16 AK 

Charge : 1600 kg 
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Lot 334 : 2 Crics poids lourds 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 335 : 5 gyrophares oranges 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 336 : une perceuse Makita modèle DP4011 

  

Lot 337 : une ponceuse rotative Universal Tool cedrey 
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Lot 338 : une colonne 4 tiroirs caissons métalliques  

 

 

 

 

 

 

 Lot 339 :un tour à meuler de marque ECTRAM 

  

 

 

 

 

 

 

Lot 340 : Un lot : divers: filtres à huile, filtres à gasoil et desicateurs , une étagère 
et une armoire métallique basse deux portes 
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Lot 341 : un lot d’étagères et divers : différents modèles 

Ce lot comprend un pistolet à graisse, la visserie, rallonge ABS, halogène, 2 clés poids lourds, chute 

de rail, poubelle en vrac sur étagères 
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Lot 342 : un tracteur semi-remorque de marque RENAULT immatriculé DH 757 TS 

1ère immatriculation : 21.07.2014 

Kilométrage : 487070 km, batterie déchargée 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 343 : un porteur 6x4 immatriculé de marque MERCEDES immatriculé CJ 131 QQ 

1ère immatriculation : 09.05.2008 

Kilométrage : 397677 km . pas de batterie . 

Il est équipé d’une benne FOREZ arrière carré. 
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Lot 344 VENTE VOLONTAIRE  : un semi-remorque de marque RENAULT immatriculé 

DH 853 KT 

1ère mise en circulation : 07/07/2014 

Kilométrage : 450039 km, batterie déchargée 
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Lot 345 VENTE VOLONTAIRE  : une  benne de marque FRUEHAUF immatriculée  

FR 748 GT 

1ère immatriculation : 10/07/2020 

 

 

 


